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       Autorka si ke zpracování zvolila důležité a aktuální téma zabývající se novými přístupy v  péči 

o seniory s demencí. Sama byla k zájmu o tuto problematiku motivována osobní zkušeností. 

       V Úvodu  přehledně popsala strukturu teoretické části, která převažuje  a uvedla  zaměření části 

praktické.  

       První kapitoly teoretické části vyjasňují základní pojmy – stáří a demence. Demenci je 

věnováno několik podkapitol, ve kterých vystihla vše podstatné pro danou problematiku -  základní 

rozdělení, důsledky, prevence a léčba. Ve 3.kapitole se zaměřila na speciální péči o klenty                        

s demencí, charakterizuje vybrané metody práce se seniory, uvádí přehled rezidenční a nerezidenční 

péče. Nejzajímavější částí je 4. kapitola, kde rozpracovává psychobiografický model péče podle 

Prof.Bohma. Upřesňuje rozlišení aktivizační formy péče a RE – aktivizační péče, uvádí  obsah 

biografické knihy klienta a přehled oblastí, které jsou u klientů sledovány. Poslední kapitola 

teoretické části se zmiňuje o České alzheimerovské společnosti. V teoretické části studentka 

vybrala  podstatné informace, které se váží k vybranému tématu, text má logickou strukturu, 

je napsán srozumitelně a věcně.  

    V praktické části si dala autorka za cíl zjistit, jak je  výše uvedená metoda realizována                  

v konkrétním zařízení. V úvodu popisuje způsob získávání dat – analýzu dokumentů a volný 

rozhovor a představuje zařízení, Domov pro zrakově postižené seniory Palata, kde způsob 

uplatňování metody chce zkoumat. Autorka vytvořila tři životní příběhy klientů Palaty a následně 

zachytila, jak se v programu využívají prvky z minulosti jednotlivých seniorů. Pohled na  RE- 

aktivizační péči doplňuje podkapitola Diskuze, kde propojuje teoretické myšlenky různých autorů   

s praxí ve výše zmíněném Domově pro seniory. Tuto část práce je možné hodnotit pozitivně. Jako 

nedostatek vidím, že studentka předkládá již hotová empirická data, nikoliv způsob jejich sběru. 

Adekvátně použila metodu biografické analýzy i nestandardizovaný volný rozhovor, zaměřila 

se ale na prezentaci a interpretaci výsledků, malou pozornost věnovala přípravné a realizační 

fázi svého šetření. V Závěru rekapituluje základní myšlenky své práce. 

    Rozsah práce odpovídá požadavkům, v příloze jsou vhodně zařazeny fotografie, které 

dokumentují nformace z textu.Text vychází z dostatečného počtu aktuální odborné literatury. 

Formální úroveň práce odpovídá požadavkům, v textu se nachází drobné chyby. Stylistická úroveň 

je velmi dobrá, autorka se umí věcně a srozumitelně vyjadřovat. 

      Studentka projevila značnou míru samostatnosti při zpracování práce, cíl, který si stanovila, byl 

splněn. 

 

Otázky k obhajobě: 

 Objasněte podrobněji souvislost 7 fází regrese E.Bohma s vývojovými stupni Eriksona a 

Freuda. 

 Doplňte informace o sbírání dat – rozhovor – jakým způsobem jste metodu použila, její 

úskalí vzhledem k diagnóze klientů, co při rozhovoru pomáhalo 

 

Celkové hodnocení:  velmi dobře 
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